

CORRIGENDUM

Dt.16.06.2016

Refer to the Advt. No. AIIMS/Pat/SR&JR/2016/2 published in the newspaper 'Times of India' and 'Dainik Bhaskar' on 06.06.2016 for advertisement to the posts of JR & SR.

In this regard, Sl no.12, Ophthalmology department, date of interview will be on 21.06.2016 as advertised in the newspaper.

Sl no. 1, General Medicine, number of posts for SR should be read as UR-5, OBC-02, SC-1.

Sl no.3, Paediatric Surgery, number of posts for SR should be read as UR-6, OBC-02, SC-1.

Sl no.9, Radio Diagnosis, number of posts for SR should be read as UR-6, OBC-02, SC-1.

Sl no.8 'AYUSH', one UR post of Medical Officer will be for Homeopath and the another OBC post will be for Ayurveda. Age limit will be 35 years for Medical Officer. Relaxation of age limit for reserved categories will be as per GOI rules.

The tenure of post will be for 11 months which may be extended.

All other information as stated in the above referred Advertisement will remain unchanged and read the above Advertisement along with corrigendum.



Administrative Officer